



● ЖАТВА 2020

УРОЖАЙ ВЫДАЛСЯ ХОРОШИЙ



Механизаторы: Е.В. Гиманов, Ю.А. Рожков, ведущий специалист Д.В. Светочев, М.М. Рудаков, В.И. Курлов



Комбайнёры Покровского участка: А.Н. Алтунин, В.А. Курлов, старший агроном Д.В. Диденко, Е.И. Остриков, Н.В. Гончаров

Вот уже более двух недель аграрии района ведут обмолот зерновых культур. По оперативным данным, поступающим из районного управления сельского хозяйства, в среднем урожайность по ячменю и озимой пшеницы в некоторых сельхозпредприятиях достигает 60 центнеров с гектара.

Как и в прошлые годы, редакционные репортажи с полей мы начинаем из передовых хозяйств. И вот мы в производственном отделении «Покровское», руководит которым профессионал своего дела, знающий все тонкости растениеводства, А.И. Пьянкин. Спрашиваем у Александра Ивановича, как им удается удерживать лидерство. На что он скромно ответил: – Пока еще рано говорить о конкретных цифрах. Когда закончим уборку, тогда и посчитаем. У нас есть поля, которые дают почти 60 центнеров с гектара, а есть, где и 40 не наберется. Поэтому подводим итоги рано. Ячмень на сегодняшний день у нас убран полностью, так как его колосья быстрее созрели. Он дал на круг по 44, 5 центнера с гектара. Это хороший результат. Озимая пшеница скошена на 60 процентов. Пока урожайность составляет в среднем 54-55 центнеров. Но, как я говорил выше, посчитаем после того, как перевезем с поля всё до последнего зернышка.

Зерновой клин в отделении – один из самых больших в районе. Под посевами озимой пшеницы занято 8109 гектаров, яровая пшеница созрела и уже ждет своего часа на 857 гектарах, ячмень убран на 1557 гектарах.

Производственный процесс в хозяйстве организован так, чтобы не допустить ни одной минуты простоя и использовать каждый погожий час. Специалистам в кабине сейчас сидеть недосуг, уж слишком пора горячая. Рабочий день начинается в семь утра с производственной планерки, на которой решаются все вопросы. И после расслабляться некогда: за день нужно успеть на все участки, где кипит работа. А по-другому нельзя.

За достойными результатами, несомненно, стоит труд людей. Поэтому, рассказывая о своем стабильно работающем предприятии, Александр Иванович выделил лучших:

– У нас три производственных участка – Фощеватовский, Покровский и Старо-



Староивановский участок: комбайнёры Ю.М. Курлов, С.А. Кирносов, Е.Н. Федосеенко, старший инженер С.В. Митусов, И.В. Белюченко, П.С. Водопьянов

ивановский. Так вот Покровский и Староивановский по оперативным сводкам одни из лучших не только в хозяйстве, но и по всему холдингу «Русагро-Инвест».

Дальше наш путь лежит в поле, где работают передовые бригады. Сопровождают нас старший инженер Сергей Владимирович Митусов и старший агроном Дмитрий Васильевич Диденко. В сельском хозяйстве они трудятся не так уж много лет, но в период обучения проходили здесь производственную практику и зарекомендовали себя знающими и перспективными специалистами.

Еще не совсем обутрилось, а солнце уже припекает, на термометре 27 градусов. Выезжаем из-за поворота, и перед нами открывается такая картина: по золотому морю неспешно плывут друг за другом степные корабли. Комбайн равномерно и тщательно измельчает солому и расстилает её по полю. Это будет служить дополнительным удобрением для следующего посева. Оставшиеся стебли похожи на маленькие трубочки, через которые испаряется влага из земли. Чтобы не допустить этого, параллельно ведется лушение стерни, а затем в почву вносятся жидкие удобрения.

А когда огромный зерновой бункер ком-

байна уже почти заполнен, к нему тут же направляется один из перегрузчиков. За несколько минут зерно упругой, плотной струей заполняет его емкость. Тут же он выезжает на край поля и перегружает зерно в большегрузные автомобили. Все происходит на ходу, что не позволяет ни на минуту прекращать обмолот зерна.

На поле Староивановского участка работали пять мощных комбайнов и четыре перегрузчика. Небольшой перерыв в их отлаженный ритм внес наш приезд. Комбайнёры здесь молодые, но опыта им не занимать, и они могут поделиться им со своими старшими коллегами, которые были в свое время их наставниками. Не уступают им планку лидерства и комбайнёры со стажем с Покровского участка. Да и свою технику содержат в таком порядке, что, если её хорошо помыть, не скажешь, что она уже отработала по десять лет.

Радует и еще один немаловажный факт: настрой у людей, от которых зависит, будет ли у нас хлеб на столе и сахар в стакане, – оптимистичный. Урожай выдался хороший, и все силы сельских тружеников направлены на то, чтобы засыпать его в закрома до последнего зернышка.

Ольга ВОДОПЬЯНОВА

ВАНДАЛИЗМ НАКАЗУЕМ

В поселке Волоконовка расположено пять кладбищ. Большинство наших жителей регулярно ухаживают за могилами умерших. Большую помощь в наведении санитарного порядка здесь оказывают работники бюджетной сферы. Спасибо всем неравнодушным людям, которые убирают не только места захоронений родственников, но и рядом расположенный погост.

К большому сожалению, находятся хулиганы, которые глумятся над могилами. Так, на кладбище по улице Мира было разбито надгробье, а на соседних гробницах злоумышленники справили нужду.

Обращаем внимание, что подобное надругательство предусматривает уголовную ответственность в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

Администрация поселка
Волоконовка

● ИНФОРМИРУЕТ РАЙОННАЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ:

О подаче заявления о голосовании по месту нахождения на выборах депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва

Избиратель, на выборах депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва, который в день голосования, 13 сентября, будет находиться вне места своего жительства, вправе подать заявление о голосовании по месту нахождения.

Избирателю необходимо обратиться с 29 июля по 9 сентября: через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» и получить заявление в электронном виде; лично обратиться в районную избирательную комиссию по адресу: п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, 1 этаж, телефон 5-06-54; в отделение № 16 в Волоконовском районе Государственного автономного учреждения Белгородской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ). Обязательно иметь при себе паспорт гражданина Российской Федерации.

Подав заявление по месту нахождения, избиратель имеет право проголосовать на указанном им избирательном участке.

Избирательная комиссия района обращается к избирателям с просьбой о своевременном обращении и получении заявления для голосования по месту нахождения на выборах депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 29 июля – ясно, днем +32 °С, ночью +17 °С

Четверг, 30 июля – малооблачно, днем +33 °С, ночью +18 °С

Пятница, 31 июля – возможен дождь, днем +34 °С, ночью +19 °С

Суббота, 1 августа – дождь, днем +19 °С, ночью +17 °С

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Восемнадцатого июля свой славный юбилей – 90-летие, отметила волокончанка Мария Никифоровна Калинина.

В этот день в её гостеприимном доме собрались не только родные и близкие, в гости к ней приехала большая официальная делегация, возглавлял которую глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов. Сергей Иванович пожелал имениннице крепкого здоровья, бодрости духа, любви и заботы родных, энергии, оптимизма, добра, благополучия и вручил персональное поздравление от Президента РФ, приветственный адрес, цветы и подарки. К его словам присоединились и остальные гости.



Мария Никифоровна родилась в п. Пятницкое в семье колхозников. Семья очень рано потеряла кормильца, и мать одна поднимала двух дочерей. Чтобы выжить, девочкам во всём приходилось ей помогать (с утра до ночи она работала на ферме). Практически вся домашняя работа была на детях. Они заготавливали сено, рубили дрова, ухаживали за коровой, работали в колхозе на прополке свеклы, подсолнечника и уборке зерновых.

Когда Марии исполнилось 11 лет, началась война. Вместе со своими сверстниками она рыла окопы, чистила дороги в зимний период. После окончания семилетки пошла работать. Трудилась на различных участках, и только в 1951 году стала работать в торговле, тогда и поняла, что это её призвание. Поступила учиться в торгово-кооперативную школу, а позже заочно окончила кооперативный техникум. Общий трудовой стаж Марии Никифоровны составляет 49 лет. Работала продавцом, заведующей магазином, заведующей складом.

В 1953 году вышла замуж за Ивана Фомича Калинина, с которым прожила счастливую жизнь. У них родились сын и дочь. Теперь она богатая бабушка и прабабушка, у нее 5 внуков и 7 правнуков.

Мария Никифоровна имеет звания «Ветеран труда» и «Труженик тыла», награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», юбилейными медалями, знаком «Отличник советской потребительской кооперации».

Собкор

РЕАЛИЗУЕТСЯ ПРОЕКТ

В Волоконовском районном краеведческом музее с апреля реализуется проект по реконструкции зала «Воинской славы».

К сожалению, он не дает полной картины участия Волоконовского района в Великой Отечественной войне. Нет информации о партизанском движении в крае, не отражено участие местных жителей в строительстве железной дороги «Старый Оскол - Ржава» и т.д. По инициативе жителей района необходимо добавить разделы: «От Афганистана до Чечни», «На страже родных рубежей».

Сотрудники музея уже приступили к осуществлению проекта. В зале установлен проектор для демонстрации военной кинохроники, слайдовых презентаций. Идет сбор материала для наполнения разделов экспозиции, проводится работа по художественному оформлению зала. Мы приглашаем всех жителей района внести свою лепту в его обновление. Музей принимает фотографии, документы, воспоминания, предметы, связанные с участием жителей нашего района в Великой Отечественной войне.

В результате проекта будет создано 4 темы и 1 инсталляция обновленной экспозиции зала «Воинской славы», который будет открыт в декабре текущего года.

М. ЛИПСКАЯ,
директор музея, руководитель проекта

СЧАСТЛИВАЯ ПОРА



Лето – счастливая и веселая пора отдыха, развлечений, увлекательных путешествий, это наиболее благоприятный период для того, чтобы укрепить здоровье, закалить организм и набраться сил на весь год. Летом сама природа предоставляет богатые возможности для развития познавательных и творческих способностей малышей.

В рамках реализации регионального проекта «Формирование детствосберегающего пространства дошкольного образования Белгородской области («Дети в приоритете») на базе Волоконовского детского сада комбинированного вида №1 «Березка» прошел муниципальный этап регионального фестиваля детской игры «4Д: дети, движение, дружба, двор». Фестивальные мероприятия проходили на четырех игровых площадках. На каждой детей вовлекали в игры сказочные персонажи: Буратино, Маша (из мультфильма «Маша и

Медведь»), Знаяка, Баба Яга. Открыв мероприятие, ведущие О. Доморникова и О. Карпушина пожелали участникам удачи. На игровой площадке «Дети любят играть» малышам были предложены игры со строительным материалом, настольные игры: шашки и пазлы, игры с песком и водой: «Детское кафе», «Рыбалка», «Поймай колечко», «Кораблики». На второй игровой площадке юные спортсмены вместе с Буратино и тренером-преподавателем спортивной школы С.Н. Стародубцевой прыгали в обручи, как «веселые лягушата», побывали в «Волшебной пещере» (мягкий модуль «Тоннель»), поиграли в «Ледниковый период» (игра с элементами хоккея) и сказочный боулинг «В каморке Папы Карло». На игровой площадке «Дружба зарождается в игре» воспитанники ознакомились со свойствами магнита, получили «Веселую радугу из воды». Дети узнали, как образуется «Вулкан», изготовили коллаж «Космос». На площадке «Двор – лучшее место для игр» веселая Баба Яга играла с малышами в «Ручеек», «Съедобное-несъедобное», «Бабка Ёжка», «Дедушка Рожок», «Здравствуй, сосед!».



Жюри были подведены итоги фестиваля детской игры «4Д: дети, движение, дружба, двор». Все дети получили удостоверение участника, а самые активные были награждены грамотами. Ими стали: Александр Федоров, Анна Степаненко, София Гализина, Виолетта Дедович, Иван Чуканов. Завершился праздник финальными словами заведующей детским садом Т.А. Ифановой, которая поблагодарила ребят и всех сотрудников, принявших участие в мероприятии.

О. ДОМОРНИКОВА

ПЕРВЫЙ ФИНАНСОВЫЙ ОТЧЕТ О ПОСТУПЛЕНИИ И РАСХОДОВАНИИ СРЕДСТВ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ФОНДА КАНДИДАТА Выборы депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва КРАСОВСКИЙ Алексей Вячеславович Волоконовский одномандатный избирательный округ №11 №40810810207009000075, Белгородское отделение №8592/08592 ПАО Сбербанк, 308000, г. Белгород, Гражданский проспект, д. 52

Строка финансового отчета		Шифр строки	Сумма, руб.	Примечание
1			3	
1 Поступило средств в избирательный фонд, всего		10	0	
в том числе				
1.1 Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда		20	0	
из них				
1.1.1 Собственные средства кандидата		30	0	
1.1.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением		40	0	
1.1.3 Добровольные пожертвования гражданина		50	0	
1.1.4 Добровольные пожертвования юридического лица		60	0	
1.2 Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие частей 5 и 7 ст. 67 Избирательного кодекса Белгородской области от 01.04.05 г., № 1821*		70	0	
из них				
1.2.1 Собственные средства кандидата		80	0	
1.2.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением		90	0	
1.2.3 Средства гражданина		100	0	
1.2.4 Средства юридического лица		110	0	
2 Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего		120	0	
в том числе				
2.1 Перечислено в доход бюджета		130	0	
2.2 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка		140	0	
из них				
2.2.1 Гражданам, которым запрещено осуществлять пожертвования, либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе		150	0	
2.2.2 Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования, либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе		160	0	
2.2.3 Средства, превышающих предельный размер добровольных пожертвований		170	0	
2.3 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших в установленном порядке		180	0	
3 Израсходовано средств, всего		190	0	
в том числе				
3.1 На организацию сбора подписей избирателей		200	0	
3.1.1 Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей		210	0	
3.2 На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания		220	0	
3.3 На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий		230	0	
3.4 На выпуск и распространение печатных материалов и иных агитационных материалов		240	0	
3.5 На проведение публичных массовых мероприятий		250	0	
3.6 На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера		260	0	
3.7 На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами РФ по договорам		270	0	
3.8 На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании		280	0	
4 Распределено неизрасходованного остатка средств фонда		290	0	
4.1 Денежных средств, пропорционально перечисленных в избирательный фонд		300	0	
в том числе				
5 Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой)		310	0	

Правильность сведений, указанных в настоящем финансовом отчете, подтверждаю, других денежных средств, минуя избирательный фонд, на организацию и проведение избирательной кампании не привлекалось.

Т.В. МЕДВЕДЕВА,
Уполномоченный представитель кандидата по финансовым вопросам, 18.07.2020 год,
А.В. ГНИДЕНКО,
председатель избирательной комиссии, 23.07.2020 год

С 15 июля производится выплата новых субсидий

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 02.07.2020 г. № 976 с 15 июля 2020 года начинается выдача субсидий на профилактику коронавирусной инфекции некоммерческим организациям и субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере спорта, гостиничного хозяйства, общепита, бытовых услуг, дополнительного образования.

Согласно профилактическим рекомендациям предприятия общепита, гостиницы и спортивные организации могут возобновить работу на третьем этапе снятия ограничений по соответствующему решению главы региона. При этом компании обязаны проводить определенные мероприятия: замерять температуру посетителей и персонала; обеспечить социальное дистанцирование; предоставить сотрудникам индивидуальные средства защиты; обеспечить посетителей антисептиками. Это предполагает дополнительные расходы. **Субсидия предоставляется единовременно (с 15 июля по 15 августа 2020 г.) на безвозмездной основе** в целях частичной компенсации затрат получателей субсидии, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе на проведение мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции в 2020 году.

Размер предоставляемой субсидии будет высчитываться следующим образом: компании получают фиксированную выплату 15 тыс. руб., а также по 6,5 тыс. руб. на каждого работника (по данным за май 2020 года); индивидуальные предприниматели получают по 6,5 тыс. руб. на каждого работника (по данным за май 2020 года) и 15 тыс. руб. на самого ИП; ИП без работников получают 15 тыс. руб. на самого предпринимателя.

Количество работников ФНС России будет проверять на основании отчетности в Пенсионный фонд. С подробными условиями предоставления субсидии можно ознакомиться на сайте Минэкономразвития России или на портале Мойбизнес.рф, а также на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru.

ФЛОТСКИЕ БАЙКИ

ПРАЗДНИЧНЫЕ РАЗГОВОРЫ

На эсминце «Вразумительный» праздник – День поднятия Военно-морского флага (день рождения корабля). Поздравления командования бригады, с других кораблей, друзей и товарищей. Торжество прошло на высшем уровне. На завершающем этапе командир, капитан 2 ранга В.А. Логинов решил в кругу офицеров, свободных от дежурства, отметить в кают-компании это знаменательное событие.

Командиры бывают разные. Но лучше служить с джентльменом, чем с чертом. Владимир Андреевич был джентльменом. Все было организовано по высшему классу – хрустальные рюмки, фрукты, торты...

Первый тост командира – за любимую Родину, второй – за великий и могучий ВМФ, третий – за тех, кто в море. Все были в приподнятом настроении: чувство гордости за корабль и флот переполняло молодых офицеров. Празднование начинало набирать обороты. Даже корпус корабля передавал дружественную, веселую обстановку, царившую в кают-компании.

Командир, воспитанный на лучших традициях ВМФ, передал старшинство старпому и, оставив напутствие, чтобы все было хорошо, убыл к себе в каюту. Проходит время. Чувство беспокойства за организацию праздника не покидало его: как там? Он вспомнил свои молодые годы. Нажатие кнопки – и перед ним вестовой.

Вестового на кораблях подбирают и учат. Обязанности деликатные и ответственные. Это был грамотный и дисциплинированный старшина или матрос. Даже в офицерском кругу его называли по имени, а то и отчеству.

– Петрович, сходи в кают-компанию. Посмотри, как там офицеры?

Возвратившись, отрапортовал: – Товарищ командир, офицеры празднуют и веселятся.

– О чем разговаривают? – О женщинах, товарищ командир!

Командир улыбнулся: – Значит, все хорошо. Иди. Проходит время. Снова вызов и те же вопросы.

– Товарищ командир, офицеры празднуют и веселятся.

– О чем разговаривают? – О женщинах, товарищ командир!

– Молодец. Спасибо. Иди. Командир с улыбкой продолжил читать книгу. Время уже позднее, снова вызов вестового.

– Петрович, как там офицеры? – Товарищ командир, праздник в разгаре!

– О чем разговаривают? – Товарищ командир, о службе!

– Опять напились, – грустно заметил командир.

БЫСТРОНОГИЙ СИГНАЛЬЩИК

На эсминце «Находчивый» сигнальщиками служили два матроса-близнеца – огромные, совершенно одинаковые парни из Курска. Широколицые, носы картош-

кой, кулаки с голову пионера. Во время вахты на учениях они стояли на сигнальном мостике, каждый на своем крыле: один слева, другой справа.

Как-то на учениях во время выхода в море был на эсминце командир соединения адмирал С. Тяжелыми шагами он взад-вперед бродил по ходовому мостику и хмурился, думая какую-то свою мрачную думу. Выглянул на левый борт – сигнальщик вскинул к уху ладонь и представился. Адмирал кивнул. Сложил руки за спиной и побрел в сторону правого крыла. Там ему представился «тот же» сигнальщик. Адмирал вновь кивнул. Пошел назад, и вдруг остановился озадаченный. Чуть ускорив шаг, командир соединения устремился к сигнальщику левого борта и внимательно его оглядел. Под пристальным взглядом матрос вновь представился, вскинув руку к голове.

– Стой здесь! – твердо сказал адмирал и почти бегом кинулся к сигнальщику правого борта. Однако, как он понял, матрос его опередил.

Шумело море. Эсминец врзался в волну, поднимая тучу брызг. Белые чайки с криком металась на фоне свинцово-серого неба. А адмирал смотрел на сигнальщика.

– Командир! – взревел адмирал. – Он, то ли издевается надо мной?! Трам-тара-рам! Перебегает тут, понимаешь! Мать-перемать! Ну-ка, сюда этого спринтера!

Вызванный сигнальщик молча предстал перед грозным адмиралом.

– Десять суток ареста за одурачивание командира.

– Есть! – ответил непонимающий, в чем дело, матрос.

Через некоторое время, видя, что адмирал пришел в «меридиан», командир объяснил ситуацию.

– Ко мне обоим! – велел адмирал.

Братья тарасились на командира соединения, свесив кулаки по швам. Помолчав, адмирал спросил офицера:

– Как служат?

– Отлично, товарищ адмирал!

– Наказание отменить. По 10 суток отпуска. Обоим... за сходство.

«СПЕЦТРУСЫ»

В эпоху тотального дефицита закрытые военные городки снабжались более-менее нормально. И вот завезли в один такой городок партию очень модных по тем временам югославских мужских трусов типа плавок. Через некоторое время все мужское население ходило в одинаковых трусах.

В эту часть для прохождения дальнейшей службы прибыл молодой лейтенант. Отдельные специалисты высших военно-морских училищ (инженеры-электрики, химики и другие) по окончании направлялись для прохождения службы на атомные полигоны. В это время там должно было проходить испытание. Это значит, что все офицеры части должны были сидеть в вагончиках и бункерах и следить за приборами.

Лейтенантом никто **особенно** не занимался, его быстро оформили, толком ничего не объяснив, показали только вагончик и сказали, что во время испытаний тут его рабочее место.

Наступает час испытаний. Объявляют готовность. Лейтенант бежит в вагончик и занимает там место. А в вагончике сидят еще три офицера. Видят – лейтенант молодой, сидеть скучно, начали знакомиться.

– Первый раз на испытаниях?

– Ага...

– Слушай, тебе спецтрусы выдали из просвинцованной ткани? На испытаниях без них никак нельзя, сам понимаешь...

Лейтенант сначала не поверил – разыгрываете, мол. Но тут один из офицеров снимает брюки:

– Вот они, спецтрусы. На испытаниях все в таких ходят.

Лейтенант за пять лет учебы, кроме нижнего белья до колена, другого не видел. А тут что-то, действительно, специальное. Но до конца всё еще не верит. Тут второй офицер снимает штаны. И у него точно такие же трусы! А когда спецтрусы предъявляет третий, лейтенанта охватывает паника:

– Мужики, чё делать-то?! Мужики, я ж еще жениться хочу!

И тут мужики, конечно же, начинают советовать:

– Значит, так! До испытания полчаса, но ты еще успеешь, если бегом! Беги на вещевой склад, тут недалеко – километров пять...

И лейтенант, конечно же, побежал.

Бежит он по городку, а ему на встречу начальник с большими звездами. Видит, несется какой-то лейтенант с выпученными глазами.

– Товарищ лейтенант, почему не на посту?!

Лейтенант, глотая ртом воздух и порываясь бежать дальше, начинает объяснять, что он только прибыл в часть и сразу попал на испытания, но ему никто ничего не сказал про спецтрусы, и их не выдали!

– Какие трусы?! Что ты несешь! Бегом на пост!

Но в голове лейтенанта уже переклинило, и он начинает кричать, что пока ему не дадут спецтрусы, ни на какой пост он не пойдет!

Начальник видит, что человек не в себе, и начинает его успокаивать, выяснять, чего же он хочет. Лейтенант немного приходит в себя и объясняет, что у всех спецтрусы, а у него еще нет, и что у него невеста и вообще...

Тогда начальник начинает что-то понимать:

– Над тобой пошутили. Никаких спецтрусов нет!

Но лейтенант уже уперся:

– Нет, у всех есть.

Тут начальник выходит из себя:

– Ну, блин! На! Смотри! – и расстегивает штаны, а там у него точно такие же трусы, как и у офицеров!

С лейтенантом приключилась истерика...

И. ДЕРЮГА,
капитан 2-го ранга запаса



НЕ ТРОГАЙТЕ СВЯТОЕ!

«Не в силе Бог, а в правде!»

А. Невский

Не смейте переписывать историю войны, – Я обращаюсь к тем, кто лжёт и не краснеет,

Ко всем врагам моей родной страны, Кто совести и страха не имеет. Кто вам позволил ложно умалять

Советской армии Победу над фашизмом, Кто надоумил вас так нагло врать И «грязью обливать»

солдат Отчизны?! Проклятье тем, кто памятники сносит Героям павшим страшной

той войны, История за всё серьёзно спросит, Вам не простят их внуки и сыны. Одна есть правда на Земле

(Иначе быть не может), Украсть свою Победу не дадим, Нам в этом сам Господь поможет. Ложь, клевету, неправду победим!

Не трогайте святое! Нас оставьте – Ещё никто Россию не сломал, Мы твёрдо знаем: наша сила

возможность. Так Александр Невский завещал! **Т. КОВАЛЁВА**

ИЮЛЬ

Я по макушке глазу лето И зори получаю в дар. Спешу принять после рассвета Лечебный солнечный загар.

Сниму огурчик осторожно С кусочком радуги в росе. Забот июльских неотложных – И круговерть, и карусель.

Ныряю в ягоды, в пучину Черешни, вишни – чудо вкус. Крыжовника, ежемалины, Смородины обшарю куст.

Капусту, помидоры, перчик Полью с подкормкой, как смогу. И в поздний вечер

с рифмой встреча Вдруг состоится на бегу. * * * С пупырышком огурчиков Десятка два сорву, И хрена корень жгучий,

Смородины листву. Укроп, чеснок, лист вишни, Соль, ложки две с горой.

Залью водой под крышку Холодной, ключевой. С картошкой молодой И с жареным лучком

Устрою пир горою В тенёчке за столом. Картошка молодая, Огурчик-малосол.

Деревня счастье знает – Июль! Июль пришёл!

П. КРАХМАЛЬ
* * *

Как тяжело с душой больной: Покоя нет, на сердце камень, Хоть волком загнанным завой,

И утра ждешь, пока настанет. Уснуть бы, чуточку уснуть, Рассеять мысли в ночь глухую,

И в ней ладонью зачеркнуть Надежду юности лихую. Какой порыв бросает нас

Играть над пропастью вслепую, Где жизнь и смерть уже сейчас О нашем будущем толкуют?

Здесь выбор делать самому Придется рано или поздно: Или совсем идти ко дну, Иль есть карабкаться

возможность. * * * * * **ПОБЕДА**

Победа, победа, победа! Народ ликовал до рассвета, Забыв про душевные муки,

Про горечь утрат и разлуки. «Катюша» плыла над землей, Из пепла рожденной весною. И небо безоблачным было:

Весь ужас войны поглотило. Победа, победа, победа! Народ ликовал до рассвета.

Ни скрежета танков, Ни грома орудий не будет, Не будет, не будет! Ты мир подарила людям,

Страна, которую не забудут, Победа, победа, победа!

Ликует народ до рассвета!
Т. КАНЦУРОВА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Тепло и сердечно поздравляем дорогую мамочку, бабушку **Анну Филипповну СЕДУНОВУ** с 90-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ! Сколько прожито лет, их не надо считать, в юбилейный твой день мы хотим пожелать: не болеть, не стареть, не грустить, не скучать и еще много лет дни рождения отмечать.

Дочь, внуки и правнуки.

От всей души поздравляем дорогого и любимого сыночка **Алексея Николаевича ЛИХТИНА** с ЮБИЛЕЙНЫМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Пусть лучшее, что было, не уйдет, а худшее – не смеет появиться. Пусть эта дата счастье принесет такое, что во сне и не приснится. Пусть дальше жизнь идет спокойно, не зная горести и бед, и крепким будет пусть здоровье на много, много лет!

Мама и папа.

Дорогую и любимую сестру, крестную, тётю **Анну Васильевну ШАПОВАЛОВУ** из с. Успенка поздравляем с ЮБИЛЕЙНЫМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! От всей души, с большим волнением, в котором слов не найдя, мы поздравляем с юбилеем, с чудесным праздником тебя. Желаем крепкого здоровья, уюта, мира и тепла. Чтоб в душе тепло не угасло, чтобы сердцу стучать и стучать, и такого огромного счастья, чтоб руками его не объять.

Родные.

Коллектив администрации Тишанского сельского поселения сердечно поздравляет председателя Тишанского совета ветеранов **Ольгу Николаевну АНТОНОВУ** с ЮБИЛЕЕМ! Сегодня, в день рождения, в свой славный юбилей, примите поздравления от всех коллег-друзей. Как всем нам хочется обнять, поздравить с днем рождения и пожелать терпения! В нелегкой жизни свой закон: кто терпелив – не побежден! Вы – оптимист, и жизнью всей вы доказали это всем.

Поздравляем **Анатолия Петровича и Веру Егоровну ПОВЫТЧЕНКО** с ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ! Вы достойный пример для подражания, мы гордимся вами и желаем вам крепкого здоровья и долголетия.

Семьи Повытченко и Беловых.

Дорогую и любимую нашу **Светлану Николаевну ЦЫБЕНКО** поздравляем с ЮБИЛЕЙНЫМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! В долгожданный день рождения мы поздравить тебя спешим. Счастья, радости, веселья пожелать тебе хотим. Чтоб забот и печали ты не знала никогда, чтоб здоровье и удача были рядышком всегда!

Родители, муж, сын и свекровь.

Тепло и сердечно поздравляем дорогого нам человека **Сергея Алексеевича БЕСКОРОВАЙНОГО** с ЮБИЛЕЕМ! Тебе сегодня 60! Так много и так мало. Конечно, многое уже нельзя начать сначала. Но все, же много впереди путей, дорог, открытий, людей хороших, добрых дел и

радостных событий. Желаем тебе долгих лет и крепкого здоровья, чтоб каждый день и каждый миг наполнен был любовью. Мы поздравляем от души с прекрасным юбилеем, и пусть заветные мечты исполнятся скорее.

Отец, жена, сыновья, Оксана,

Кристина и Кирилл.

Олечку и Максима КОРЧАГИНЫХ спешим поздравить с ДОЧКОЙ, с РОЖДЕНИЕМ ангелочка! Здоровенькою пусть растёт, добро в душе своей несёт. Пусть радуется постоянно, улыбки дарит неустанно. Очаровательной, красивой пусть вырастет она, счастливой!

Коллектив УПФР в Волоконовском районе.

Коллектив управления культуры и молодежной политики администрации района от всей души поздравляет **Олесю Геннадьевну СОРОКИНУ** и её мужа **Алексея Владимировича** с РОЖДЕНИЕМ СЫНА! Появление на свет мальчика – это не просто гордость и счастье, но и продолжение рода. Пусть он вырастет достойным сыном, на радость маме и папе. Счастья вашему малышу и всей семье!

Жильцы дома №4 по ул. Комарова п. Пятницкое поздравляют **Алексея Владимировича** и **Олесю Геннадьевну СОРОКИНЫХ** с РОЖДЕНИЕМ СЫНА! Желаем вашему маленькому мужчине расти здоровым и сильным. Чтобы он стал маминим защитником и папиным помощником. Счастья вашей семье.

ВАС БЛАГОДАРЯТ

15 июля ушла из жизни наша родная, любимая, незаменимая мама, бабушка, прабабушка, тёща **Варвара Андреевна Семенова**. Выражаем искреннюю благодарность людям, разделившим с нами боль и горечь невозможной утраты и оказавшим помощь в организации похорон: родственникам Курловым, Зиминным, соседям, кумовьям Постниковым, Алтуниным, Сотниковым, сватам Сафоновым, подружке тётке Кате, многоуважаемым сотрудникам Фощеватовского отделения сестринского ухода, бывшим коллегам: О.А. Постниковой, В.Е. Ватутиной, Н.И. Шенцевой, Н.И. Панченко, В.И. Сотниковой, В.И. Широковой. Сердечно благодарим всех наших знакомых, которые пришли проводить в последний путь родного и дорогого нам человека. Добрые и отзывчивые люди, пусть хранит Господь вас и ваших близких. Будьте здоровы! Большое вам спасибо.

Родные.

18 июля ушёл из жизни наш дорогой и любимый папа, дедушка **Владимир Иванович Щукин**. Выражаем сердечную благодарность А.В. Войтику, всем родственникам, соседям и друзьям, оказавшим моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон и пришедшим проститься и проводить в последний путь дорогого нам человека.

Родные.

18 июля скорострительно ушёл из жизни наш любимый муж, папа, дедушка **Александр Николаевич Погорелов**. Выражаем огромную благодарность всем родственникам, кумовьям, друзьям, соседям, однокурсникам, коллегам и всем добрым людям, которые оказали моральную поддержку и материальную помощь и пришли проводить в последний путь нашего дорогого и любимого человека. Низкий вам поклон. Пусть Господь хранит вас и вашу семью.

Родные.

СПАСИБО ВАМ!

Выражаем сердечную благодарность депутату Государственной думы, президенту Фонда «Поколение» **Андрею Владимировичу Скочу** за оказанную материальную помощь в приобретении кислородного концентратора для дорогого нам человека **Нины Васильевны Булгаковой**. Огромное Вам спасибо! Желаем Вам здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашем благородном деле.

Семьи дочерей, сестры и племянницы.

Сердечно благодарим главного врача Волоконовской районной больницы **И.В. Мизенко**, зам. главного врача **О.М. Храмову**, бригады скорой помощи, сотрудников терапевтического отделения и заведующую **Л.Н. Зыбцеву**, реанимационного отделения и заведующую **А.В. Назаренко**, инфекционного отделения и заведующую **Н.В. Колтунову**, терапевта **Т.И. Шивлягину** за своевременную оказанную медицинскую помощь и спасение жизни нашей любимой **Нины Васильевны Булгаковой**. Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашем благородном труде. Низкий вам поклон.

Семьи дочерей, сестры и племянницы.

Обособленному подразделению «Волоконовский консервный комбинат» **ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: главный инженер, мастер электроцеха, наладчик оборудования, электромонтер, аппаратчики сгущения и восстановления смеси, микробиолог (допускается медицинское образование). Оплата согласно штатному расписанию. Тел. 5-70-03.

Организация **ПРИМЕТ на работу кассира со знанием 1С. З/п при собеседовании. Обращаться по телефону: 8-910-326-93-99.

ООО Агрофирме «Росток» на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ заведующий хозяйством. Тел. 5-10-74.

На постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ водитель с категорией «Д» на маршрутный автобус. Зарплата от 30000 руб. Тел. 8-980-378-00-01.

В такси «Белогорье» **ТРЕБУЕТСЯ диспетчер. Справки по телефону 5-01-01.

****ТРЕБУЮТСЯ маляры**. Большие объемы. Тел. 8-960-628-92-07.

ЗАО «Мясной двор» **ТРЕБУЮТСЯ на работу забойщики скота. Ведется набор желающих на обучение по профессии «боец скота», с последующим трудоустройством. Тел. 8 (47247) 3-11-11.

****ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира** на 2-м этаже двухэтажного дома в п. Пятницкое, пр. Марсеевой, 3, общ. пл. 40,2 кв. м, жилая – 29,5 кв. м, комнаты смежные, индивидуальное отопление, пластиковые окна. Имеются сарай и подвал. Цена 1150000 руб., торг. Тел. 8-906-607-37-67.

****СНИМЕМ дом с удобствами** в п. Волоконовка. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Тел. 8-915-576-58-68.

****СДАЕТСЯ дом** в с. Нижние Лубянки на длительный период. В доме есть вода, отопление, канализация. Тел. 8-960-281-45-57.

Местное отделение ДОСАЭФ России Волоконовского района **ПРОВОДИТ набор в группу июль-август на курсы обучения категории «А» «А1» и «В», а также на дополнительные курсы вождения. Осуществляет подготовку водителей по 20-ти часовой программе ПДД, а также 40-часовой программе обучения водителей на авто с ГБО. После прохождения обучения выдается справка на получение возврата НДФЛ 13%. **Возможна дистанционная форма обучения!** **СДАЕТ в аренду помещения**. Обращаться по телефону 5-10-95.

****РЕМОНТ стиральных машин, холодильников, пылесосов, микроволновок и бойлеров** всех марок, любой сложности, с выездом на дом в удобное для вас время. **Заправка фреона**. Гарантия – до 1 года. Мастерская № 1 находится в п. Волоконовка, ул. Лавренова, 17. Тел. 8-920-550-22-24.

****РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, микроволновок, пылесосов, бойлеров** и т.д., **заправка фреона**. Выезд на дом в день обращения. **Пенсионерам и льготной категории граждан – скидка**. Гарантия – 1 год. Мастерская находится в п. Волоконовка, по ул. Комсомольской (остановочный комплекс). Тел. 8-905-170-04-44 (Иван).

****РЕМОНТ стиральных машин-автоматов любой сложности**. Замена тэна или насоса – по 1600 руб. **СКУПАЕМ старые машинки-автоматы!** Гарантия – 1 год. ИП Лебедев С.В. Тел. 8-920-572-46-95.

****ЭЛЕКТРИКА, сантехника**, обслуживание. Гарантия. Тел. 8-920-571-28-30.

****УСЛУГИ манипулятора-самосвала**. **ДОСТАВКА песка, щебня**. **ПРОДАЕТСЯ утепленный вагончик на колесах**. Тел. 8-980-321-48-44.

****АСФАЛЬТИРОВАНИЕ дворов, площадок** из своего материала. Быстро, качественно, недорого. Тел. 8-910-364-80-97.

****ЖБ КОЛЬЦА, КРЫШКИ для септика, водопровода**. Кольцо диам. 1,5 м – 3500 руб., крышка диам. 1,5 м – 3500 руб., кольцо диам. 1 м – 2500 руб., крышка диам. 1 м – 2000 руб. Производство завода ЖБИ г. Старый Оскол, цена соответствует качеству, в котором всегда можно убедиться на складе в Волоконовке. **УСЛУГИ экскаватора, манипулятора**. Доставка, установка. **ПРОИЗВОДИМ монтаж водопровода, канализации, септиков** любой сложности. **Бурение скважин**. Долгосрочная гарантия на изделия и работу. Тел. 8-950-713-12-16.

****ДОСТАВКА («ЗИЛ» и «КамАЗ»): щебень, песок, шлак ОЭМК, керамзит** (насыпом и в мешках), **чернозем, грунт, бой кирпича, навоз**. **Вывоз строительного мусора и другие грузоперевозки, услуги поворотного экскаватора, ж/б кольца**. Тел. 8-920-593-70-12.

****ДОСТАВКА шлака ОЭМК, песка, щебня, керамзита**. Тел. 8-920-207-96-71.

****Веломастерская ПРИНИМАЕТ заказы на обслуживание велосипедов**, оказывает помощь в покупке запчастей. Тел. 8-952-423-99-87.

****Маслоцех в г. Алексеевка ПРИНИМАЕТ от населения на переработку подсолнечник, а также реализует масло и жмых**. Тел. 8-960-633-95-89.

****ПРОДАМ домашние огурцы и абрикосы**. Тел. 8-951-766-57-48.

Охранной организации «ЛИДЕР» на работу по охране урожая 2020 года **ТРЕБУЮТСЯ охранники с личным автомобилем**. Зарплата – 1700 руб. смена. Тел. 8-909-207-02-80 (Борис Борисович).

ОКНА. ДВЕРИ. Замена уплотнительных резинок. **Отделочные работы**. Крыши. Сайдинг. Гипсокартон. Плитка. МДФ. Пластик. Отопление. Водопровод. **Район «Агронаба»**. Тел. 8-903-886-55-35.

****ПРОДАЕТСЯ ячмень нового урожая**, цена 9000 руб. за тонну. Тел. 8-908-780-35-28, 8-950-711-32-92.

****ПРОДАЕТСЯ пшеница, цена – 550 руб. мешок, ячмень – 500 руб. мешок**. Доставка от 10 мешков по Волоконовке бесплатно. Тел. 8-919-437-39-10, 8-930-085-98-83.

****Подращенные бройлерные ИНДЮШАТА**. Тел. 8-951-145-98-14.

****ПРОДАЕТСЯ стельная телка**, 1,4 месяца. Тел. 8-904-532-19-04.

****ОТДАМ годовалую собаку и котенка** в добрые руки. Тел. 8-904-097-95-04.

****ЗАКУПАЕМ мясо: говядину, конину, КРС, коров**. Дорого. Расчет сразу. Тел. 8-905-879-60-79, 8-961-165-99-82, 5-21-11.

****УТЕРЯННЫЙ диплом № 1031310073679** от 22.06.2019 г. об окончании медицинского колледжа, выданный НИУ БелГУ на имя Юлии Романовны Мелещенковой, **считать недействительным**.

****ОТДАМ красивых черных котят в добрые руки**. Тел. 8-952-428-17-40.

ООО «ВТОРМЕТ» ПРИНИМАЕТ ЛОМ ЧЕРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ. Дорого. Возможен самовывоз. Тел. 8-930-087-36-05.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ. Короткие сроки. Тел. 8-930-088-42-21, 8-920-594-00-27.

КУРЫ, УЖЕ НЕСУТСЯ – по 120 рублей! Яйца крупные! С красивым коричневым оперением! **30 июля и 6 августа с 9:20 до 9:40 часов на рынке п. Волоконовка!** Порода «Ломен-Браун» и «Хайсек-Браун!» Живой вес – 2,7 кг. Привиты. **Покупателю 10 кур – 1 в подарок + свежие яйца!** Тел. 8-952-995-89-40.

Учредители: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Администрация муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Красный Октябрь».

Главный редактор И.А. Хорошилова
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Выписка из реестра зарегистрированных средств массовой информации ПИ № ТУ31-00336 от 08 августа 2018 года.

Адрес редакции и издателя: 309650, Белгородская область, п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 63. E-mail: vol-kr@yandex.ru
Телефоны: редактор 5-02-71
ответственный секретарь 5-00-06
отдел экономики и социальных проблем 5-13-48
корреспондент-обозреватель 5-08-02
бухгалтер, прием объявлений 5-09-71
специалист по сетевому изданию 5-01-38
Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс 50795
Объем 1 п.л. Тираж 6917 экз. Заказ 5868
печатать по графику и фактически в 12.00